

神舟十一号与天宫二号昨晨成功交会对接

两名航天员进驻天宫二号



这是景海鹏（左）和陈冬在天宫二号实验舱。

19日3时31分,神舟十一号载人飞船与天宫二号空间实验室成功实现自动交会对接。这是天宫二号自9月15日发射入轨以来,与神舟飞船开展的首次交会对接。

自动交会对接实施期间,航天员景海鹏、陈冬在神舟十一号飞船返回舱值守,密切监视着飞船仪表盘上的各类数据和对接过程,认真执行各种指令发

送操作,并通过天地通信系统,迅速准确地向地面报告交会对接实施情况。

在神舟十一号与天宫二号成功实现自动交会对接后,6时32分,航天员景海鹏、陈冬先后进入天宫二号空间实验室。

在向地面报告对接完成后,根据地面口令,两名航天员解开束缚带,从座椅上缓缓起身,依次打

开返回舱舱门平衡阀和返回舱舱门,进入轨道舱。他们在轨道舱脱下舱内压力服,换上蓝色工作服。

完成各项准备后,景海鹏成功开启天宫二号空间实验室实验舱舱门。随后,他们以漂浮姿态依次进入天宫二号实验舱。

据了解,他们将在舱内按计划开展相关空间科学实验和技术试验。

冲顶美国首任女总统 140多年前就有人这么做了

当时她的女权思想被认为离经叛道,后遭遇牢狱之灾

冲顶美国总统,是“最高、最硬的玻璃天花板”,美国民主党总统候选人希拉里·克林顿这样说。

“玻璃天花板”通常指对女性设置的无形的、人为的事业晋升的障碍。美国大选投票在即,希拉里有可能成为第一位女总统。不过,她并不是冲顶美国的第一位女性。一个叫维多利亚·伍德哈尔的女人在140多年前就试图竞选美国总统,结局却是牢狱之灾。

她提倡男女平等和自由爱情

伍德哈尔生于1838年,她1872年登记参选美国总统。然而直到1920年,美国国会通过宪法第十九修正案后,妇女才有权参加选举。伍德哈尔当时的做法遭到很多人的耻笑。

伍德哈尔绝不仅仅是一位女权主义者,《今日美国报》文章说,她的政治激情缘于年少时农村极度贫困的经历。她的父亲在镇上的邮局上班,根本就是混日子,“打孩子就

像打狗,使唤子女就像对待奴隶”。她的母亲目不识丁,在家庭的打骂中艰难度日。

一天,伍德哈尔的父亲为了骗取保险,把自家房子一把火点着后逃跑了,还卷走了邮局的钱。以后,当人们问及她的出身,伍德哈尔会说,我根本没啥出身。

15岁那年伍德哈尔嫁给一个醉鬼,生下两个孩子,之后离婚。她还结了两次婚,这在当时也有伤

风化。

1868年,伍德哈尔前往纽约,几年之后她和同胞姐妹在华尔街开设了交易公司,还开办了一份周刊。她是第一位华尔街女交易商、第一位在国会作证的女人、美国历史上第一批女报人。

在当时,伍德哈尔的女权思想被认为是离经叛道,她提倡的男女平等、自由爱情和女性投票权等被嘲笑、被封杀。当时的媒体称她为“撒旦夫人”。

她的竞选搭档明里暗里支持对手

1872年,伍德哈尔以“平等权利党”候选人的身份参选美国总统,她的竞选搭档被党内提名为主张废奴、争取黑人权利的弗雷德里克·道格拉斯。然而道格拉斯对此不以为荣,而是明里暗里支持共和党籍候选人尤利西斯·格兰特。

在当时的美国,能够接受伍德哈尔的人很少,临近大选,她其实还未能完全解决自己的投票权。

她坚持认为,宪法第十四修正案其实已经赋予女性投票权,“我们不需要投票的权利,因为我们本身就有”。

临近投票日,伍德哈尔陷入一场官司。一个名叫亨利·比彻的牧师指控伍德哈尔在他下辖的教堂宣扬自由恋爱。作为反击,伍德哈尔的报纸指称亨利·比彻同其他女性有染。有意思的是,这个亨利·比彻就是《汤姆叔叔

的小屋》作者哈里特·比彻·斯托的同胞兄弟。在他的指控下,伍德哈尔以传播淫秽材料罪被捕,并被投入监狱。尽管她之后洗清罪名,却无缘大选,身体和声誉都大受影响。她之后离开美国,定居英格兰。

伍德哈尔1922年去世,一年后美国出版了一本写她的传记,书名是《一个可怕的妖女》。

据新华社

相关
新闻

中国长征火箭有限公司成立

开启中国火箭的“商业化时代”

19日,在火箭专家、航天人的共同见证下,正式组建成立的中国长征火箭有限公司,开启了属于自己的“新长征”,这意味着中国火箭的商业化时代来临。

技术推动变革,时代呼唤新生。揭开“中国火箭”的神秘面纱,“长征”是一个绕不开的名字:承担载人航天任务的长征2F运载火箭,

以及即将进行发射试验的重量级长征5号运载火箭……

中国长征火箭有限公司总裁韩庆平介绍,新成立的中国长征火箭公司,已经具备提供卫星发射、在轨交付与使用、卫星商业运营一体化服务的能力,未来还将适时推出“太空星网、太空专车、太空顺风车、太空班车”等多种类型的发射服务计

划,这些都将成为催生太空经济的新增长点。

据介绍,公司成立后,将重点推出全新商业火箭系列产品,通过星箭接口标准化、火箭提前备产、批次生产等技术手段,大幅压缩发射成本及履约周期。相较于以往,平均发射服务成本降低超30%、最短履约周期压缩近八成。

据新华社

王子犯法与庶民同罪:

沙特罕见处死一王室成员

沙特阿拉伯18日在首都利雅得处决一名4年前谋杀同僚的王子。当地媒体人士说,沙特王室成员被执行死刑,非常罕见。

沙特内政部在一份声明中说,图尔基·本·沙特·卡比尔王子在一场斗殴中开枪打死阿德尔·穆罕默德,因此在利雅得被处死。

《阿拉伯新闻》日报2014年11月报道,一名王子因谋杀友人在利雅得一家法院被判处死刑。报道没有提及这名王子的姓名,外界认为就是卡比尔。

报道说,2012年12月,利雅得郊外一处沙特人常去的沙漠营地发生一起因纠纷发生的交火事件,一死一伤。那名王子发现被他开枪打死的竟是自己的朋友和同事,选择报警。

阿拉伯卫视台报道,如果死者家属放弃死刑要求,可以获得赔偿,但他们不同意被告“拿钱换命”,拒绝“沾满鲜血的钱”。死者的舅舅阿卜杜勒·拉赫曼·费莱季在王子被判死刑后说,这体现了“司法系统的公正”。

沙特处死王室成员中

最有名的是费萨尔·本·穆赛义德·沙特。他是前国王费萨尔·本·阿卜杜勒·阿齐兹的侄子,有精神病史,1975年3月25日在一场宫廷招待会上刺杀了费萨尔国王,震惊中东,随后被处死。

据法新社根据沙特政府声明统计,卡比尔是沙特今年处死的第134名罪犯。在沙特,包括谋杀、毒品走私、武装抢劫、强奸和叛教在内的罪名都会被判处死刑。死刑案中,谋杀和毒品走私占多数。

据新华社

行业资讯

工行宁波市分行推跨行在线开立个人银行账户服务

工行宁波市分行近日推出了个人银行结算账户跨行验证及在线开户业务,积极推进银行间账户信息的互联互通、共享共用,为客户提供更加开放、安全、便捷的银行账户服务。

上述服务推出后,不论客户是否持有工商银行的借记卡或存折,均可通过“中国工商银行”APP或者“工银直销银行”APP,注册绑定同名的工、农、中、建、交五家银行的借记卡账户(I类账户),即可跨行

开立工商银行II类账户,并实现投资理财、在线消费和公共缴费等功能,后期工商银行还将不断扩大合作银行的服务范围,并适时推出通过绑定本人在他行的同名借记卡实现III类账户的跨行开户服务。

去年12月25日,中国人民银行发布《关于改进个人银行账户服务加强账户管理的通知》,提出建立银行账户分类管理机制,根据身份信息核验手段和方法对个人银行账户进行

分类,将个人人民币银行账户分为I类户、II类户和III类户,而不同类别银行账户享受的服务范围和权限均有区别。银行可通过I类户为存款人提供存款、购买投资理财产品、转账、消费和缴费支付、存取现金等服务;可通过II类户为存款人提供存款、购买投资理财产品、限定金额的消费和缴费支付等服务;可通过III类户为存款人提供限定金额的消费和缴费支付服务。(沈颖俊)

中国银行荣获“最佳海外形象企业”及“海外形象突出贡献企业”奖项

10月14日,由国务院新闻办、国务院国资委指导,中国外文局主办,中国报道杂志社承办的“2016中国企业海外形象高峰论坛”在京举行。中国银行荣获“最佳海外形象企业”及“海外形象突出贡献企业”奖项。

此次评选共选取200个在

海外开展业务或在海外上市的中国企业进行综合调查,覆盖能源、互联网、装备制造、金融、家电、交通运输、电信运营、信息技术等多个行业。

中国银行是中国国际化和多元化程度最高的银行,是唯一连续经营超过100年的中资金融机构,唯一连续28年入

选《财富》“世界500强”的中资企业,位列英国《银行家》2015年“全球1000家大银行”第4位。目前,中国银行已在47个国家和地区设立海外分支机构,并与近180个国家和地区的1600余家外国银行建立了代理合作关系,构建起覆盖全球的服务网络。